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INTERPELACJA 

Nr 11/26 

Dotyczy: podjęcia działań zmierzających do kompleksowego remontu drogi powiatowej 

nr 1584Z na odcinku Gardno – Chlebowo. 

Na podstawie złożonego wniosku Sołtysa Wysokiej Gryfińskiej Pana Marcina Jońcy oraz 

licznych sygnałów mieszkańców, zwracam się z interpelacją w sprawie potrzeby podjęcia 

działań zmierzających do kompleksowego remontu drogi powiatowej nr 1584Z na odcinku 

Gardno – Chlebowo. 

W pełni popieram wniosek złożony przez Sołtysa, wskazujący na istotne znaczenie 

przedmiotowej drogi dla lokalnej społeczności oraz całego układu komunikacyjnego powiatu. 

Droga ta stanowi realną alternatywę dla trasy S3, szczególnie w okresach wzmożonego ruchu, 

w tym w sezonie letnim, kiedy dochodzi do częstych zatorów w rejonie węzła A6/S3. 

Aktualny stan techniczny drogi 1584Z budzi uzasadnione obawy mieszkańców oraz 

użytkowników, wpływając negatywnie na bezpieczeństwo ruchu drogowego, komfort 

podróżowania, a także rozwój gospodarczy i turystyczny regionu. Pominięcie tej inwestycji w 

budżecie Powiatu Gryfińskiego na rok 2026 należy, w mojej opinii, uznać za sytuację 

wymagającą weryfikacji i reakcji. 

W związku z trwającym naborem wniosków o dofinansowanie zadań drogowych ze środków 

rezerwy subwencji ogólnej na rok 2026, który potrwa do 10 kwietnia 2026 roku, zasadne i 

konieczne jest niezwłoczne podjęcie działań formalnych zmierzających do zabezpieczenia 

środków na realizację tej inwestycji. 



W związku z powyższym zwracam się z następującymi pytaniami: 

1. Czy Zarząd Powiatu planuje złożenie wniosku o dofinansowanie remontu drogi nr 

1584Z na odcinku Gardno – Chlebowo w ramach rezerwy subwencji na rok 2026?  

2. Jakie działania zostały dotychczas podjęte w celu poprawy stanu technicznego 

wskazanego odcinka drogi?  

Jednocześnie apeluję o pozytywne rozpatrzenie postulatu mieszkańców oraz podjęcie 

wszelkich możliwych działań w celu pozyskania środków zewnętrznych i realizacji 

przedmiotowej inwestycji. 
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